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INDEX平成22年度 月星会定時総会 平成22年６月５日㈯　ホテルグリーンタワー千葉

平成22年度月星会定時総会は、梅雨入り間近の６月５日

(土)ホテルグリーンタワー千葉シンフォニアを会場として、

情報管理委員会の大浦義信委員の司会で開会されました。

阿佐会長の挨拶の後、議長に池田正勝氏、議事録署名人に

再名生文江氏を選出し議案の審議に入りました。岩田直人

副幹事長の活動報告の後、山崎会計より会計報告があり、穂

苅会計監査役から会計監査報告がされ第１号議案、第２号議

案は採決の結果、満場の拍手により承認されました。

第３号議案の新年度活動方針・活動計画案は阿佐会長よ

り提案されました。特に今年度は多くの会員に役員への機

会を増やすことを目的に役員任期を一年とし、総務委員会・

情報管理委員会と受け継がれた委員会を事務局に統合、６委

員会を広報委員会（産方恒好氏)、例会委員会（臼井正一氏)、

研修委員会（小野成子氏)、親睦委員会（栗原勇氏）の４委員会

にスリム化された組織と行事計画案を詳細に説明されまし

た。第４号議案の予算案を山崎会計より、第５号議案の役

員・委員会構成案、第６号議案の会則一部改正案を岩田副幹

平成22年度　月星会総会開催 !

司会進行：大浦氏

会務報告：岩田副幹事長 会計報告：山崎会計

事長から説

明がされ、

採決により

承認されま

した。

宍倉幹事長の閉会の挨拶で定時総会は終了し、写真室へ移

動後、臼井先生を囲んで全員で記念に納まりました。

その後セレスティンルームに会場を移し第２部の役員任

命式・懇親会が始まりました。

阿佐会長、臼井先生の挨拶につづき新役員の認命式を行な

い、ご来賓の松野博一衆議院議員からご挨拶を頂き、７月に

予定される参議院議員選挙に立候補予定の椎名一保氏、臼井

正人氏の秘書さんより決意を込めた挨拶がありました。

岩田直前会長の乾杯で窓のブラインドが開けられると千

葉の素晴らしい夜景が眼下に広がり、程よいお酒と共に予定

の時間まで和やかに懇親会は続き、藤原相談役の中締めでお

開きとなりました。 （事務局長：川名利夫）

池田正勝氏 再名生文江さん
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新役員・新委員長抱負

副会長 加 藤  　 隆
『月星会』平成22年度がスタートいたし

ました。昨年度は政権交代など世情が大

きく変わりましたが、その中でも月星会の

中心である臼井先生の引退に大きな衝撃

が走りました。何れはその時期が来るのは解ってはいまし

たが、皆さんも戸惑ったのではないかと思います。

しかし、月星会の活動としては臼井先生が国会議員でなく

てもその活動のポリシーは不変であります。これからも今

までの経験ならびにその多岐に亘る見識、人脈などを通じて

教えを請う部分は多々あるはずです。

月星会は単なる親睦集団ではなく、経営者の研鑽の場であ

るという認識の下、活動をしていかなければなりません。新

年度から組織的には多少変わり、執行部は原則的には単年度

事務局長 川 名 利 夫
昨年10月に事務局をお引き受けして以

来、機能の充実に努めてきましたがまだま

だ道半ばです。この度はからずも事務局

長という、たいそうな役職を頂戴致しまし

たが、役員の皆様と良く連携を取り各委員会のバックアッ

プが出来るよう心がけます。

業務内容は「事務局＋情報管理委員会」だと思いますが、

次長の吉田光一会員と共にフットワーク良く会員の皆様に

喜んで頂けるように活動したいと思います。ご支援よろし

くお願い致します。

事務局次長会計担当 吉 田光一
今年度事務局で会計を担当させて頂きま

す吉田です。

今年度の方針の一つは会の方針でもあり

ます立替を極力なくそうという事です。

そのためにも出来るだけ早く事務局にご連絡をお願いしま

す。出来る限りの対応を致します。何卒初めての事なので至

らない点多々ありますがご指導お願い致します。

副幹事長 木 下 英 之
月星会にお世話になってはや10年となり

ます。フリーターからいきなり経営者の皆

さんの仲間入りをさせて頂き、始めは驚き

の連続でした。朝食例会に参加しただけで、

何だか偉くなったような気がしたものです。

右も左も分からないままに、諸先輩に御指導頂き、ついには

2度も朝食委員長をさせて頂きました。

経営の事、人間関係の事、世の中の事、多くの事を月星会で

の活動を通じて学ばせて頂きました。

入会時に最年少、10年経った今でも最年少の若造には本当

に大役ではありますが、雑用係・裏方係として会長、幹事長を

支え、月星会と臼井先生の役に立てるよう、そして自分自身の

学びの場となるよう、心機一転頑張って取り組もうと思って

います。どうぞ、引き続き御指導お願いいたしますm(__)m

思い出そう！「全員が幹事で運営」

月星会会長 阿 佐 幸 雄
平成22年度が始まりました。平成３年

に新生月星会が発足したので、来年６月で

20周年の節目を迎えます。

「勉強する経営者の会」「ボスも閥も作らない会」「全員が

幹事で運営する会」というのが20年前掲げた方針でした。

この20余年という時を経て、私たちの会は地域の方々も

認める素晴らしい「異業種の会」になったと自負していま

す。その間に会名も「うすい同友会」「うすい月星会」、そし

て現在の「月星会」と、それぞれの想いがあり変わって来た

のです。

さて、今年度から役員の任期を２年から１年に変えまし

た。多くの方に役員になるチャンスが巡ってきました。

現在の厳しい環境を乗り切るためには、月星会は原点に

立ち戻り「全員が幹事」を再び掲げて多くの方に会運営を

担って頂きたいと改正しました。フレッシュな知恵が結集

し、より強い異業種経営者の会を築いて行けたらと切望す

るものです。会員全員が一丸になって前進しましょう。

ご協力ご支援を切にお願い致します。

会長と次年度会長(副会長)、各委員長が中心となり運営して

行くことになりました。図らずも私が副会長を仰せつかる

ことになりましたが、月星会の運営に関しては基本的には今

までと変わらず、前例踏襲の部分と時勢に応じて変化してゆ

く部分を、上手に組み合わせることが大事かと思います。

つまり私がよく言う「不連続の連続」なのです。会長は不

連続でも月星会の基本理念は連続ということです。その他

の活動においても、これからの1年間何が連続であるか、何

が不連続であるかをはっきり見極めて、次年度を見据えて微

力ながら月星会の活動に出来る限り協力し、行動をしてゆき

たいと思いますので、ご理解をいただきたいと思います。
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会活動報告

平成20・21年度と総務部から「月星ニュースレター」
が毎月FAXで会員の皆様に送られていました。
会行事の報告が主なもので、それに今後の予定を掲載

しておりましたが、文字が多すぎる、会報とダブるとこ
ろが多い、など不評を買っていました。
何かもっと会活動の現状を伝える方法はないのか、と
考えて今期から「役員会レポート」を発行しています。

毎月の役員会
で審議、協議し
ている内容もお
知らせすること
に致しました。
（木下副幹事長）

役員会レポートの発行について

広報委員長 産 方 恒好
広報委員会の役割は大きく分けると、会

報つきぼしの発行と月星ホームページ管理

運用であります。会報は前期の方針を継承

して会活動の動向をタイムリー会員に伝え

る為に、年6回の発行を致します。

会員企業の紹介企画を拡充し会報からのホームページへの

会員の皆様の意識誘導を工夫したいと考えています。また月

星ホームページ運用の充実を計る為に事務局と協調して会員

情報・企業情報を充実させ月星ホームページを活用したい会

員企業のニーズに応えられる様、広報委員力を合わせて努力

してまいります。皆様のご協力宜しくお願い致します。

平成22年度役員研修会

例会委員長 うすい  正 一
月星会の会合で、私が唯一出席率が良いの

が朝食会と言うことでの任命と思います。

朝食会の基礎は、木下委員長を始め、多

くの歴代委員長が築き上げてくださったも

のがありますので、その伝統を引き継ぎながらも、新たに会

員の資質向上に寄与する様に外部講師を招き、シリーズで講

演を行って頂くことを予定しています。

お陰さまで、優秀な副委員長が揃いました。協力し合いな

がら是非集いたくなる、また行きたくなる朝食会を目指して

いきます。

研修委員長 小 野 成 子
阿佐会長より、突然、研修委員長をとの

依頼がありました。

今年度は、参加したい行事のみ参加させ

てもらい、のんびりしようと思っていまし

た。只、振り返ると、入会間もない私が朝食委員長になり、多

くの人の協力を得て、無事、任期を終える事が出来たのです。

翌期の青年経営者共育委員の際には、忙しい小川智之さんに

委員長になってもらいました。

そんなこんなを思いだし、精一杯やらせてもらおうと引き

受けました。ご協力よろしくお願いします。

親睦委員長 栗 原 　 勇
親睦委員長を、拝命致しました栗原で

す。今年度の活動計画については、８月

にはスポーツ観戦の月という事で、マリ

ンスタジアムで野球のナイター観戦を

楽しみたいと思います。

研修旅行は先生の日程がフリーになりましたので、10月

に紅葉の絶景の場所にと、考えております。

１月は新春の集い、４月は観桜会、まだ詳細は決まってお

りませんが、会員の皆様がご満足頂ける会になる様、頑張り

ますのでご協力の程、よろしく御願い申し上げます。 ７月役員会風景

阿佐会長、宍倉幹事長体制の３年目に入った６月26日㈯
京葉銀行文化プラザを会場に、副委員長を含めた21名の参
加を得て、午後６時30分より役員研修会が開催されました。
阿佐会長より今年度の活動方針 ① 会員の能力向上の為
に多くの会員に役員の機会を持つことを目的に、役員任期
を一年に変更し副会長を次期会長候補とした。② 委員会か
ら事務局の仕事を分離し、事務局を強化する。③ 強い経営
者になる為、例会・研修会を通じて学ぶ機会を増やす。④
会員企業の PRと月星会の PRの為に会報・WEBで発信
をするなどの説明と、活動計画に基づく予算の解説をして
頂きました。
続いて事務局より経費の請求の仕方・委員会行事の提案書、
活動報告書等の記入例の説明があり、産方広報委員長、臼井
例会委員長、小野研修委員長、栗原親睦委員長の４委員長よ
り今年度の行事計画、サポート委員の発表をして頂き、加藤
副会長以下各役員から今年度の抱負を語って頂きました。
予定の時間で研修会は終了し、懇親会へと移りました。
今回の役員研修会は、久しぶりの開催となりましたが、新
基軸を打ち出した大切な年度のスタートにあたり、役員全
員のベクトルを合わせることが出来たのではと思います。

( 事務局長：川名利夫 )

平成22年６月26日㈯　  京葉銀行文化プラザ
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７・8・9月の主なスケジュール
7/20㈫ ミニ研修会 19:00開会  生涯学習センター  3F

8/ 4㈬ 役 員 会 18:30開会  プラザ菜の花

8/ 7㈯ 定例朝食会 7:00開会  ホテルグリーンタワー幕張

8/21㈯ ナイター観戦 18:00プレイボール　千葉マリンスタジアム　　　　　　  　　会員・家族 2,000円　ビジター 3,000円

9/ 1㈬ 役 員 会 18:30開会  プラザ菜の花

9/11㈯ 定例朝食会 7:00開会  ホテルグリーンタワー幕張

●日　時　8月21日(土) 18時プレーボール 
●場　所　千葉マリーンスタジアム BAR M
●参加費　会　員　¥2,000.－
　　　　　ビジター ￥3,000.－
●募集人員　30名限定

親睦ナイター観戦開催！

今年初めてのスポーツ観戦はマリンスタジアムのBAR 
M（バルエム）でビールを飲みながらマリーンズを応援
します。席に限りがありますので、お早めにご予約下さい。
ビジターの方も大歓迎です。『暑気払い』と参りましょう!!!

１ドリンク＋

ポップコーンM
付き

バ ル エ ム

木村美津子氏  ㈲潤　　　黒田光一氏　㈲黒田工務店
田邉秀行氏　全日本管財　　※退会理由：会則第４条による

●役職変更　稗田靖雄氏
  ㈲ひえだ商事　代表取締役社長 → 代表取締役会長
●事務所移転　穂苅正治郎氏　アルメリア税理士法人
〒260-0045 千葉市中央区弁天1-16-9  T-FORTアネックス
　電話・FAX番号は変更なし

＊退　会

会員異動 ＊役職変更・事務所移転

新年度初めての会報をお送りします。今号は、新役員の皆さんの決意表明をズラリと並べました。今年度から

任期はわずか１年となりましたが、皆さん長い目で月星会を捉えながら与えられたミッションを果たそうという

気構えが感じられます。まさしく、加藤副会長ご指摘の「不連続の連続」ということなのでしょう。皆さんの一

言一言が等しく、「月星会は永遠に不滅です !」と言っているような気さえいたします。国会は再び“ねじれ”と

相成りましたが、月星会はシンプルなストレートラインを心棒に、熱き活動を続けていきたいですね。　( 産方 )

編
集
後
記

６月の朝食例会は、

定時総会翌週の12日

に行われました。出席

者は、21名でしたが、

新年度最初の月星会

行事ということで、出

席した新役員の皆様

方から、新年度の抱負などを語っていただきました。

写真の通り、昨年度の後半から円卓スタイルで行ってお

り、より多くの方々と親しくお話できるという設定です。

更に本年度の工夫として、①外部から講師をお迎えし、幅

広い見識を身に付けていただく、②会から1,000円の補助

を出していただき、参加費は2,000円ぽっきり。正にプラ

イスレス、③会員PRコーナーへの積極的参加の促し──

などを行い、会員資質の向上と、相互の更なる親睦を図っ

てまいります。 　　　　　　 ( 例会委員長：臼井正一 )

6月度朝食例会

新年度、新たな委員会

で設営する最初の例会と

なりました。参院選真っ

只中、動員に時間を割けな

いと言う委員長（誰だ？）

の泣き言を聞き入れてく

ださり、会長を中心に役員

皆様方のご協力をいただ

いた結果、前回を上回る29名の参加者を数えました。

今回は、なんといっても、外部講師を招いて講和をしても

らうという新たな取り組みの最初の会でした。講師は、ザン

ビア大使、ウルグアイ大使などを歴任された中村義博氏。３

回シリーズの最初の会は、世界の盟主国アメリカの内政・外

交姿勢を中心にお話いただきました。

アメリカの動向はメディアが多く取り扱っていて、私たち

も触れる機会が多いのですが、その根底に流れるアメリカ

の基礎的スタンスを分かりやすくご説明頂き、今後の関連

ニュースをより咀嚼しやすい情報を提供くださいました。

来月は、レジュメを配るなど、更に分かりやすい設営を心が

けてまいります。 →

7月度朝食例会

そのほか、７月のお誕生日

の方が２名。阿佐会長、木内

例会副委員長、おめでとうご

ざいます！

また、午前３時までお仕事

をされた後、出席された第72

代千葉市議会議長茂手木直忠

会員に就任祝いの花束贈呈を

行ないました。

８月の朝食例会は、30名越

えを目指します。皆様のご

参加をお待ちいたしておりま

す。　 (例会委員長：臼井正一)

講師の中村義博氏　８月まであと２回お願いしています

議長就任の決意も力強い　茂手木直忠会員

7月誕生日の阿佐会長（左）と木内副委員長

平成22年６月12日㈯　  ホテルグリーンタワー幕張

平成22年７月10日㈯　  ホテルグリーンタワー幕張


